



青春,是人一生中最炫美的韶华;大学 是让青春灿然绽放的学府圣地

当最美的青春遇到最美的大学,便幻化 出了让人遐思万千的祷旎风景线,萌生出一 个又一个精彩纷呈的动人故事

为了让来自全国四面八方的大一新生 通过云直播全方位、多角度、立体化地领略 吉林新母校的旖旎风貌和校园魅力,城市晚 报与吉林省各大特色高校充分联动,通过掌 上吉林视频号、城市晚报视频号等全媒体视 频平台推出"我在吉林上大学--城市晚报 联动吉林特色高校迎新游校云直播"活动。 9月2日,城市晚报直播团队来到了长春金 融高等专科学校,让全国四面八方的大一新 生家长及所有老生家长通过城市晚报视频 号第一时间全方位、多角度地领略长春金专 的校园风貌和校风魅力,一起感受长春金专 2024年迎新现场的热烈场面和动人瞬间。

云天收夏色,木叶动秋声。9月2日,长 春金融高等专科学校启动开学季。为了让 来自五湖四海的同学们感受到学校的温暖, 学校使出浑身解数花式宽"萌新",精心准备 了各具特色的"见面礼"和具有"仪式感"的 迎新活动,为八方学子的新生活开启了崭新 的一页。





热情迎接>> 各学院"花样"迎新仪式感满满

"欢迎2024级新同学",上午不到 7点,长春金融高等专科学校门口的彩 虹门、飘舞的氢气球和条幅,印有青春 口号、丰富多彩的迎新展板等都展示 了学校满怀诚意的"见面礼",热情迎 接来自五湖四海的莘莘学子。

在"绿色通道"服务站,新生开启 一站式"完成人学程序。"接过你的行 囊,我们就是一家人。""重要的不是你 来自哪里,而是我们一直在这等你。 一条条温暖的标语、满校园的创意合 影板,吉祥物、签名板、数字迎新系统 ……"花式迎新"精彩纷呈,校园内温 馨和谐的氛围让新生们感受到家的温 暖。

到了上午10点,初秋的校园已骄 阳似火,但高温挡不住迎新的热情,校 园处处充满新意与欣喜,给新生们留

下深刻印象,也对即将开启的大学生 活充满憧憬。

下车还没到校门口,就看到了 迎新志愿者高高举起的'欢迎新同学' 指示牌,长春金融高等专科学校真的 很暖心。"2024级金融学院新生高同学 说,在志愿者的帮助下,顺利地完成了 报到入住,"体验感"拉满,期待能度过 美好的大学时光。

创意十足>> 空乘专业学长身着空乘服装迎新

学长、学姐身穿特色的职业装迎 新,是长春金融高等专科学校今年开 学季的一次创新之举,也是学校浓厚 文化氛围的体现。

在新生报到入口处,几名身着制 服、身材高挑的"空姐"们,引来众多 新生好奇的目光。"欢迎搭乘空中乘 务。"得知刘同学是空中乘务专业新 生,两名"空姐"热情地上前打招呼, 并询问起刘同学的姓名,随后便带着

他前往窗口办理新生登记。而这些 所谓的"空姐"其实都是空中乘务专 业的大二学姐们。除"空姐"迎新, 只大型的玩偶吉祥物也坐镇迎新"大 本营"中,时不时与新生们一同互动, 拍照留念。

会计学院的新生报到处有一张特 殊的"新生大合影",是由2024级新生 名字组成的巨幅"新生姓名墙",不少 新生进入校园后,在照片墙上寻找自

己的名字,也快速认识了新同学,

在迎新打卡点,一处"心愿墙"同 样人气十足,不少新生和亲友写下自 己的梦想,并在展板前拍照打卡,一张 张照片定格下了彼此最灿烂的笑容, 那些无忧无虑、朝气蓬勃的脸庞,在光 影交错中成为了青春最动人的注脚。 "这简直是太有爱、太好玩了。"新生小 杨对于学长学姐们的创意和用心,感 到既温暖又兴奋。

满怀憧憬>> 他们带着家乡味期待开启大学生活

来自五湖四海的新生们, 行李中 除了必备的衣物和学习用品外,还带 着家乡土特产。来自云南的郑同学, 他的背包里装着一份"云南十八怪"。 这是一份集合了云南多样风味的小 食,也是他想要与新同学分享的家乡 味道。他表示,希望在新的校园生活 中结交到更多志趣相投的好朋友,认 识更多的人

"我带来了几十包螺蛳粉,同学一 定会喜欢上这种味道!"来自广西的吴 同学说,广西的粉有点像吉林的冷面, 但口感更细腻,很好吃。她表示,期待 同学们通过这份特产了解自己家乡的 文化,拉近彼此的距离。

"我对摄影很感兴趣,希望我可以 加入社团,参与国内各项比赛,探索更 多未知。"刚完成报到的大一新生宋同 学迫不及待地分享了自己的"小目标"

"感觉大学环境非常优美,整个设 施非常的齐全。而且学姐学长们都比 较热情,我非常憧憬大学生活。"新生

曹同学说,来学校之后,想提升专业知 识,多参加一些社会实践活动,提高自 己的社会实践经验和视野。

除了满怀憧憬的新生学子,家长 们同样收获满满。家长朱先生陪同女 儿完成了报名注册和体检,立即来到 学校图书馆,合影留念,用笑脸记录下

了珍贵的时刻。朱先生说:"来到学 校,看到这边住宿环境、风景都很好, 把孩子留在这里很放心,也希望孩子 能好好学习,有一个美好的未来。

■ 策划 ・ 中彗玉 沈雪峰 ■城市晚报全媒体记者 刘佳雪

